

ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ДМИТРИЯ ИГОРЕВИЧА АЗАРОВА **СТР. 2-3,6-7**

ПОДРОБНОСТИ

В среду, 31 мая, заместитель председателя Самарской губернской думы, руководитель фракции ВПП «Единая Россия» Александр Иванович Живайкин и глава Волжского района Евгений Александрович Макридин наградили стипендиями и ценными подарками наиболее отличившихся школьников из Просвета, Рошинского, Черноречья, Черновского и Спиридоновки.

Десять получателей именной стипендии А.И. Живайкина отобрали по двум номинациям: «За отличные успехи в учебе» и «За особые достижения во всех сферах культуры, спорта, краеведения, развития детского и молодежного общественного движения или волонтерства».

Открывая торжественное мероприятие, Александр Иванович сказал:

- Сегодня здесь собрались ребята, которые являются образцом в учебе, работе и во многих сферах общественной жизни. Они - настоящие лидеры своих поселений. Ваш кропотливый, добросовестный труд обязательно принесет свои плоды в будущем, поможет преодолеть многие трудности на жизненном пути, исполнить ваши мечты. А мы, взрослые, обязаны помочь вам достичь намеченных целей. Я искренне благодарю родителей, которые поддерживают вас во всех начинаниях, направляют вашу энергию. Спасибо за созидательный труд педагогам, которые растят образованных, достойных граждан нашей страны.

Глава Волжского района Е.А. Макридин поблагодарил депутата за внимание к юным волжанам, высоко оценил достижения наших стипендиатов в учебе, творчестве и спорте, их активную гражданскую позицию, отметил, что нынешнее юное поколение жителей Волжского района продолжает лучшие традиции предыдущих поколений. Евгений Александрович поблагодарил педагогов и родителей за воспитание школьных лидеров, а стипендиатам пожелал продолжать дерзать, познавать новое, идти вперед, делать все, чтобы прославлять свою фамилию, Волжский район и Самарскую область.

В этот день почетные грамоты, стипендии и ценные подарки депутат А.И. Живайкин и глава района Е.А. Макридин вручили учащимся Рошинской школы Роману Меркушеву, Матвею Стецуну; Просветской - Александру Бабенко, Надежде Шатохиной; Черновской - Юлии Павловой,

ЗА УСПЕХИ В УЧЕБЕ И ОБЩЕСТВЕННОЙ СФЕРЕ

Состоялось торжественная церемония награждения учащихся пяти школ Волжского района



Данилу Коровину, Чернореченской - Ирине Добрецкой, Варваре Иноземцевой и Спиридоновской школы - Ангелине Самаркиной и Антонине Князевой.

Учащийся 4 «б» класса Образовательного центра п. Рошинский Матвей Стецун в этом году завершил обучение в начальной школе только с отличными оценками. Семиклассница спиридоновской школы Антонина Князева тоже показывает отличные знания по всем предметам, особенно любит гуманитарные науки - литературу, русский и английский языки, историю и географию. Учащаяся 8 «а» класса из п. Просвет Надежда Шатохина на «отлично» справляется со школьной программой, читает много дополнительной литературы, а особый интерес проявляет к изучению математики, истории и обществознания. Семиклассник из п. Черновский Данила Коровин показывает отличные знания школьных предметов со второго класса, особенно успешен в изучении математики и физики.

Учащаяся 10-го класса чернореченской школы Варвара Иноземцева все десять лет стре-

мится получить твердые знания по всем предметам и не ограничивается рамками только школьной программы.

«Мои любимые предметы - химия и биология, - рассказала Варвара. - После окончания одиннадцатого класса планирую поступать в Самарский государственный медицинский университет, выбираю между специальностями «стоматология» и «лечебное дело» - в течение оставшегося года учебы определюсь с выбором. Спасибо Александру Ивановичу и Евгению Александровичу за высокую оценку моего труда!»

Шестиклассница спиридоновской школы Ангелина Самаркина является лидером мультимедийного направления детского общественного объединения, командиром патриотического отряда «Славяне», а также волонтером. Учащаяся 9 «б» класса черновской школы Юлия Павлова - лидер первичного отделения РДДМ «Движение первых», принимает активное участие в волонтерской деятельности, в патриотических акциях молодежи поселка. Девятиклассница Чернореченской средней шко-

лы Ирина Добрецкая помогает решать вопросы при организации учебно-воспитательного процесса совместно с педагогическим коллективом и администрацией образовательного учреждения, участвует в добровольческом движении.

Девятиклассник Образовательного центра п. Рошинский Роман Меркушев - активный член ученического самоуправления, возглавлял отряд юных инспекторов дорожного движения «Зебра», имеет в «копилке» награды, завоеванные на спортивном помосте.

«В последнее время в своей школе я возглавляю Российское движение детей и молодежи, а кроме того, уже пять лет занимаюсь гиревым спортом у рошинского тренера Джаниты Вадимовны Щербиной, многократной чемпионки мира в этом виде, - рассказал Роман. - Наставник у нас замечательный, ее воспитанники постоянно привозят медали с соревнований. Например, в этом году я занял второе место в чемпионате Самарской области. Общественная работа и спорт учебе не помеха - в десятый класс я перешел с высокими оценками. Через два года

собираюсь поступать в военный институт физической культуры в Санкт-Петербурге, хочу выучиться на военного инструктора по физподготовке - пойду по стопам папы-военнослужащего. Сегодняшняя персональная стипендия - это очень почетная награда, спасибо за то, что наш труд отметили!»

Учащийся 8 «б» класса школы п. Просвет Александр Бабенко так прокомментировал вручение персональной стипендии: «Награда - это оценка моих успехов в общественной деятельности. В планах у меня - успешное окончание одиннадцати классов и поступление в архитектурный вуз, так как я очень люблю черчение. Его нет в школьной программе, но я занимаюсь саморазвитием, смотрю видеоуроки, слушаю лекции и стремлюсь найти себя в этой сфере».

По сложившейся традиции участники встречи за чашкой чая поговорили о дальнейших планах, обсудили волнующие их вопросы, а участники школьной художественной самодеятельности подарили гостям несколько концертных номеров.

Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.

ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА: УСПЕХИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ В 2017–2023 ГОДАХ

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

НОВЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ И РАБОЧИЕ МЕСТА

ОТКРЫТО

101 НОВОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ,

СОЗДАНО

48 285 НОВЫХ
РАБОЧИХ
МЕСТ



ОБНОВЛЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА

ЗАКУПЛЕНО

108 НОВЫХ
АВТОБУСОВ

для городских округов
и муниципальных районов,

12

ТРАМВАЙНЫХ ВАГОНОВ
для Самары

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

ВВЕДЕНО В СТРОЙ

115 ОБЪЕКТОВ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ,

ОТРЕМОНТИРОВАНО

198 МЕД.
ОБЪЕКТОВ,

ЗАКУПЛЕНО

660 АВТОМОБИЛЕЙ
НЕОТЛОЖНОЙ
И СКОРОЙ ПОМОЩИ,

ПРИОБРЕТЕНО

14 ТЫС. ЕДИНИЦ
МЕД. ОБОРУДОВАНИЯ



ДМИТРИЙ АЗАРОВ,
губернатор Самарской
области

« Дорогие земляки! В новейшей истории Самарской области не приходилось преодолевать столько трудностей и решать столько задач, сколько за минувшие пять лет. Но мы с вами справились, потому что всегда руководствовались принципом «Вместе мы сможем больше!» »



РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО ДОРОГ

ПОСТРОЕНО
И ОТРЕМОНТИРОВАНО **3215** КМ
ДОРОГ

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

ПОСТРОЕНО

188 ТЫС. КВ. М
ЖИЛЬЯ

ПЕРЕСЕЛЕНА ИЗ ВЕТХОГО
И АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

11 270 ЧЕЛОВЕК



СТРОИТЕЛЬСТВО СПОРТИВНЫХ СООРУЖЕНИЙ

ПОСТРОЕНО

6 ЛЕДОВЫХ
АРЕН **18** СПОРТ-
КОМПЛЕКСОВ

7 СТАДИОНОВ
И ФУТБОЛЬНЫХ
ПОЛЕЙ

117 СПОРТИВНЫХ
ПЛОЩАДОК

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ ДЕТСКИХ САДОВ И ШКОЛ

54 ДЕТСКИХ
САДА **9** ШКОЛ
введено в строй построено

КАПИТАЛЬНО
ОТРЕМОНТИРОВАНО **26** ШКОЛ

ЗАКУПЛЕНО **188** ШКОЛЬНЫХ
АВТОБУСОВ



ОТКРЫТО

214 **55**
НОВЫХ ЦЕНТРОВ «ТОЧКА РОСТА» МИНИ-
КВАНТОРИУМОВ



СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА

Объем финансирования мер соцподдержки УВЕЛИЧЕН БОЛЕЕ ЧЕМ В 2 РАЗА. В том числе В 3,3 РАЗА вырос объем средств на выплаты семьям с детьми, НА ЧЕТВЕРТЬ увеличен объем выплат пожилым людям.

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

БЛАГОУСТРОЕНО **784** ОБЩЕСТВЕННЫХ
ПРОСТРАНСТВА

1660 ДВОРОВЫХ
ТЕРРИТОРИЙ

Губернатор Самарской области Д.И. Азаров озвучил итоги работы за 5 лет и приоритетные направления развития региона

ВЛАСТЬ

Во вторник, 30 мая, Дмитрий Игоревич Азаров выступил с посланием к депутатам Самарской губернской думы и жителям области.

Это программный документ, который определяет векторы развития всех сфер региональной экономики. Его подготовка велась не только с участием министерств и ведомств, но и представителями работников различных отраслей. Губернатор во время рабочих поездок в муниципалитеты неоднократно встречался со своими земляками, чтобы обсудить волнующие вопросы и «взять на карандаш» актуальные инициативы. Врачи и учителя, представители промышленности и сельского хозяйства, культуры и туризма, волонтерских и молодежных организаций, участники специальной военной операции и члены их семей высказали главе региона свои предложения. Все они нашли отражение.

«Подлинными соавторами моего отчета за эти пять лет работы являются жители Самарской области. Я горжусь тем, что сегодня есть, чем отчитаться перед ними и благодаря им, - заявил губернатор. - Это многие десятки, сотни, тысячи людей, которые внесли свой неоценимый вклад в развитие и процветание Самарской области. С которыми все эти годы мы трудились и продолжим трудиться рука об руку».

Напомним, Д.И. Азаров с посланием о положении дел и перспективах развития Самарской области перед жителями региона впервые выступил пять лет назад. Глава региона тогда обозначил ряд приоритетных задач, дал обещания своим землякам по решению конкретных вопросов. Все они были выполнены и достигнуты, несмотря на сложности и вызовы, с которыми пришлось столкнуться в последние годы. Это и подготовка к чемпионату мира по футболу, это и тревожные дни и ночи пандемии коронавируса, это и санкционное давление, и новые задачи, связанные с проведением специальной военной операции.

«Ни в один из периодов новейшей истории Самарской области не приходилось преодолевать столько экономических и социальных вызовов, решать столько задач, требующих полной самоотдачи и высочайшей организованности. Но мы справились, потому что всегда исходили из принципа «Вместе мы сможем больше!», - подчеркнул Д.И. Азаров.

Губернатор напомнил, еще в середине прошлого десятилетия экономика области стагнировала, доходы людей падали, инвесторы обходили регион стороной. Именно в тот период вместе с жителями региона была написана стратегия опережающего развития региона. В ней были отражены цели, которых необходимо добиться. И сегодня многое из намеченного сделано.

«И сегодня я держу перед вами отчет - в рейтинге инвестиционной привлекательности мы поднялись на 56 рейтинговых позиций, показав лучшую динамику в стране. В рейтинге Агентства стратегических инициатив мы прочно закрепились в первой десятке регионов», - отметил руководитель области.



За пять лет было открыто 101 новое производство, создано более 48 тыс. рабочих мест. Это позволило добиться рекордно низкого уровня безработицы. Почти на 48 тысяч вакансий приходится 8600 соискателей. Это произошло благодаря системной работе и выстроенному взаимодействию региона с промышленниками, предпринимателями, инвесторами.

Глава региона подчеркнул - основа экономики - это инфраструктура. За последние годы в Самарской области введены 2 новых моста через Самару и Сок, отремонтированы 7 старых. Строится мост через Волгу как часть транспортного коридора в Западный Китай. Построено 8 многоуровневых дорожных развязок. А всего у нас построено и отремонтировано 3215 километров дорог. Это способствовало появлению крупных логистических центров Почты России, OZON, строящегося Wildberries.

В послании 2018 года Д.И. Азаров говорил, что регион будет поддерживать легальный малый бизнес и сокращать «серую зону». За 5 лет из тени вышли более 150 тыс. предпринимателей и самозанятых граждан. Поступления от малого бизнеса в бюджет выросли в 2 раза.

«Преодолевая экономические санкции, системно реагируя на вызовы, сокращая уровень госдолга, мы в то же время предметно занимались решением вопросов развития территорий, «расшивкой» застарелых проблем, которые формировались десятилетиями. Ре-

шать такие задачи одновременно очень непросто, прежде всего, с точки зрения формирования бюджета. Но мы и здесь справляемся», - подчеркнул Д.И. Азаров.

Одна из таких проблем - обманутые дольщики. Глава региона напомнил о первой встрече с ними, которая длилась более 9 часов. Каждый житель области, пострадавший от рук недобросовестных застройщиков, смог высказаться и обозначить состояние дел. «Я пообещал землякам, что мы проблему решим. Думаю, тогда поверили не все. А теперь могу отчитаться - из 88 многоквартирных домов, где были нарушены права дольщиков, проблема решена на 77 объектах. До конца текущего 2023 года стоит задача решить проблему обманутых дольщиков в полном объеме», - акцентировал внимание губернатор.

Кроме того, системно решается вопрос по переселению граждан из аварийного жилья. В прошлом году были расселены 5120 человек - это рекордное число. А всего за пять лет из аварийного жилья в новые квартиры въехали 11270 человек. Кроме того, жильем обеспечены более 5 тыс. молодых семей, более 3,6 тысяч детей-сирот, более 800 ветеранов - тружеников тыла.

«За пять лет у нас введено в строй 8,7 миллиона квадратных метров жилья - это почти два таких города, как Сызрань, отстроенных заново. За эти годы новоселье справили около 400 тысяч человек, каждый восьмой житель губернии», - подчеркнул Д.И. Азаров.

Отзываясь на просьбы жителей,

Е.А. Макридин, глава муниципального района Волжский:

- Действительно, за 5 лет сделано столько, что не заметить этого просто невозможно. Очень многое из того, что было озвучено губернатором в послании, реализовано в Волжском районе. Это и строительство жилья, школ, детских садов, поликлиник, физкультурно-оздоровительных комплексов, развитие Индустриального парка «Преображенка», расселение из аварийного жилья, ремонт домов культуры, благоустройство территорий и другое.

Глава региона отметил, что в центре любого преобразования стоит человек. Изменения сделаны вами, уважаемые земляки, и для вас при серьезной и постоянной поддержке губернатора Дмитрия Игоревича Азарова и правительства области.

Много было сказано о нашем молодом поколении: юнармейцах, волонтерах, активистах, о заботе о ветеранах, о помощи нашим солдатам и жителям новых регионов.

Особый акцент в послании был сделан на том, что вместе мы способны сделать больше. Это - основа наших побед в дальнейшем. И мы готовы приложить максимум усилий для того, чтобы выполнить задачи, поставленные губернатором в послании.

ранее в послании Д.И. Азаров ставил задачу построить набережные во всех городах области, которые стоят на Волге. В итоге мечты людей исполнены: построены новые набережные в Тольятти, Сызрани, Октябрьске, Жигулевске. Обновлена 4-я очередь набережной в Самаре и набережная в селе Приволжье. Благодаря программе «Формирование комфортной городской среды» новый облик получили 784 общественных пространства и 1660 дворовых территорий.

С первых дней своей работы Д.И. Азаров определил для себя главный приоритет - постоянная забота о земляках. За последние годы в три раза удалось увеличить финансирование мер социальной поддержки - с 15,6 млрд до 45,7 млрд рублей. Особое внимание уделено поддержке семей с детьми и пожилых граждан.

Отдельно глава региона остановился на итогах работы в системе здравоохранения. Пандемия коронавируса показала ее гибкость, а также правильность оперативно принятых решений. Так, в кратчайшие сроки построены современные инфекционные отделения в Самаре, Тольятти и Сызрани. Возведен новый корпус областной детской инфекционной больницы. Оснащены новым оборудованием 10 сосудистых центров и отделений, созданы 8 центров амбулаторной онкологической помощи. Открыто 7 новых современных поликлиник. Полностью обновлен парк машин скорой помощи, возрождена санитарная авиация.

«За 5 лет построены 115 и отремонтированы 192 объекта медицины. Мы концентрировали свою работу на селе, поскольку в предыдущий период там было многое упущено. Для сельчан открыто 11 отделений врачей общей практики, 7 врачебных амбулаторий, 4 клинико-диагностических отделения, 83 фельдшерско-акушерских пункта», - подытожил губернатор.

Благодаря системной работе опережающими темпами удалось решить вопрос с нехваткой мест в детских садах. Начиная с 2018 года в Самарской области введены в строй 54 дошкольных учреждения - по оценкам экспертов, это больше, чем за предыдущие 20 лет.

Возведены и реконструированы 9 школ. Еще 26 школ были капитально отремонтированы. Закуплено 188 новых школьных автобусов. В городах и селах открыты 214 центров образования «Точка роста», 54 мини-технопарка. В Самаре и Тольятти открыты центры цифрового образования детей «IT-куб».

С 2019 года действует региональный Центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Вега», созданный по модели работы федерального центра «Сириус». В регионе успешно работает научно-образовательный центр мирового уровня «Инженерия будущего». Сегодня он объединяет 6 регионов, десятки ведущих вузов, научных организаций и производств России и Белоруссии.

(Продолжение на стр. 6, 7)

СПОРТИВНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

СЕРЕБРЯНЫЕ ПРИЗЕРЫ



29 мая на стадионе «Локомотив» города Самары прошли финалы областного турнира «Кожаный мяч» среди команд девочек.

Волжский район представляли две команды, выступавшие в своих возрастных группах. Право бороться за призовые места добились команды «Факел» из школы села Сухая Вязовка, тренер Олег Васильевич Котляров. В команде девочек 2008-2009 годов рождения выступали Ю. Косьянова, В. Кудряшова, А. Сарейкина, А. Тимонина, А. Мамакова, В. Исхиндинова, Д. Рябчикова, П. Овчаренко, Д. Герасимова, Н. Дмитриева. В команде девочек 2012-2013 годов рождения - П. Полькина, В. Ашарина, В. Лабутина, В. Костыкина, С. Тютина, А. Петрякова, В. Белокопытова, Е. Степанова, А. Прохорова.

Сыграв в своей группе два матча вничью со счетом 0:0 и 1:1, команда «Факел» младшего возраста, к сожалению, выбыла из борьбы за медали. Для прохода в следующий круг соревнований им не хватило всего одного забитого мяча, а единственный гол забила П. Полькина.

Одержав две победы в группе с одинаковым счетом 4:0 над командами из Камышлинского района и 77-й школы города Самары, старшая команда девочек вышла в финал турнира. В команде Волжского района по три гола забил П. Овчаренко и Д. Герасимова, два гола - Д. Рябчикова.

В финале в упорной борьбе наша команда проиграла команде Ставропольского района со счетом 0:2 и заняла второе место!

Поздравляем наших спортсменов и тренера! Вперед, к новым спортивным достижениям!

НАШИ ПОСТОЯННЫЕ ЧИТАТЕЛИ

Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации, обладатель почетного знака «За труд во благо земли Самарской», почетный гражданин Волжского района, кавалер высоких государственных наград – двух орденов Трудового Красного Знамени и трех медалей не раз становился героем газетных публикаций.

Павел Иванович делился с волжанами своим бесценным жизненным опытом, принципами руководства народным хозяйством и своим вдумчивым, бережным и благодарным отношением к людям. Он прошел путь от простого сельского паренька, уроженца села Выползово, до руководителя аппарата департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Самарской области. Были в его биографии разные посты: председатель колхоза, директор крупнейшей в области Куйбышевской птицефабрики, руководитель овощного производственного объединения «Кряж», первый секретарь двух крупнейших районов губернии, председатель райисполкома Волжского района. В 1981 году Павел Иванович был избран делегатом от области на XXVI съезд КПСС. «Это был потолок доверия!» - говорит об этом П.И. Загзин.

Если полистать подшивку газеты за те годы, когда Павел Иванович трудился в районе, то обязательно найдутся рассказы либо о нем, либо о трудовых коллективах, которые он возглавлял в то время. В юбилейной газете он не только поблагодарил коллектив редакции за внимание к нему, но и озвучил просьбу: еще раз напомнить о людях, с кем ему дове-

«Я С ВАМИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!»

Многие годы районную газету связывает крепкая дружба с замечательным и мудрым человеком – Павлом Ивановичем Загзиным



«Мы помним ваши имена» (от 29 апреля 2020 г.) - материал краеведа села Подгоры Татьяны Ивановны Винокуровой. Изучая историю этого села, она собрала информацию о том, где воевали и как погибли более сотни земляков-фронтовиков. Фотографии и информация о некоторых были представлены в этом номере. В том числе и о погибших родственниках Павла Ивановича – гвардии сержанте, командире роты Григории Павловиче Загзине, посмертно награжденном орденом Отечественной войны 2-й степени, и его братьях - Иване Павловиче и Николае Павловиче Загзиных.

«О времени и о себе» (от 22.08.2018 г.) - статья рассказывает о трудовом пути П.И. Загзина.

От редакции. На протяжении всей своей долгой трудовой жизни Павел Иванович всегда руководствовался принципом «верь людям, советуйся с людьми», заложенным в его родной семье, а также правилом, что дело нужно делать одной командой, вместе. И сегодня, почетный гражданин Волжского района, легендарный человек, глядящая на пройденный путь, с благодарностью вспоминает всех людей, которые работали с ним в одной команде, помогая, подсаживая, поддерживая в трудную минуту.

Первого июня Павел Иванович Загзин отметил свой день рождения.

Уважаемый Павел Иванович!

Коллектив редакции газеты «Волжская новь» от всей души поздравляет Вас и желает Вам крепкого здоровья, долголетия, мира и добра. Благодарим Вас за теплое отношение и верность нашему изданию.

Подготовила Наталья БЕЛОВА.

ПОДРОБНОСТИ

Сегодня в Волжском районе ведут свою деятельность более 3800 предприятий.

Они участвуют в национальных проектах и реализации госпрограмм, вносят огромный вклад в обеспечение стабильности нашего района, который по динамике и уровню развития на протяжении пяти лет занимает первое место среди муниципальных районов Самарской области.

«Сегодня мы цествуем людей, кто с полной самоотдачей, уверенностью, терпением, собственной инициативой осваивает экономическое пространство, развивается в различных сферах. Вы вносите огромный вклад в социально-экономическое развитие Волжского района. Создаете новые рабочие места, откликаетесь на любые просьбы, вы были одними из первых, кто оказал помощь при разворачивании лагеря в Рошинском, и для бойцов, находящихся сегодня в зоне СВО» - сказано в приветственном слове главы муниципального района Волжский Е.А. Макридина. Участникам встречи были вручены благодарственные письма администрации Волжского района.

Среди неравнодушных предпринимателей, готовых прийти на помощь, - Иван Павлович Столяренко, учредитель ООО «Первая Стоматология Южного города». Его небольшая врачебная команда оказывает все виды стоматологической помощи пациентам всех возрастов, а еще предприниматель не забывает о гуманитарной помощи участникам СВО. «Мы стараемся внести свой вклад, помочь нашим ребятам в зоне спецоперации, перечисляем денежные средства. Я считаю это нашим долгом и необходимостью. За те три года, что мы работаем в Волжском районе, скоромно скажу, что мы востребованы, поскольку

НАГРАДЫ – ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

В Волжском районе представителей малого и среднего бизнеса поздравили с профессиональным праздником



Почетная грамота министерства экономического развития и инвестиций Самарской области вручена **Е.Г. Клешиной**, индивидуальному предпринимателю с.п. Воскресенка. Благодарность министра экономического развития и инвестиций Самарской области вручена **А.В. Кузнецовой**, индивидуальному предпринимателю с.п. Подъем-Михайловка. Благодарственным письмом министерства экономического развития и инвестиций Самарской области отмечены **Е.А. Кравчук**, генеральный директор ООО «Фуд-Инновация», директор ООО «Самара-Продукт» с.п. Курумоч и **Н.П. Кузьмин**, индивидуальный предприниматель с.п. Верхняя Подстепновка. Благодарственным письмом главы муниципального района Волжский награждены: **А.П. Морозов**, индивидуальный предприниматель, с.п. Воскресенка;

ку придерживаемся социальной позиции и, несмотря на все сложности, стараемся адаптировать цены на стоматологическую помощь для нашего населения. Цены мы не повышали больше двух лет».

Самые разные отрасли экономики представляли собравшиеся в этот день участники встречи, но всех их объединяют некий внутренний посыл, энергия, вера в свои си-

лы и желание улучшить нашу жизнь. Дарить людям красоту и праздник - в этом видит суть своей работы хозяйка магазина цветов в с.п. Лопатино Ксения Викторовна Узаревич. Она уверенно чувствует себя в мире флористики и на открытие своего магазина решила два года назад: «Мы подбираем ассортимент по запросу наших клиентов, стараемся к каждому подходить индивидуально.

Самым большим спросом традиционно пользуются розы. Наш бизнес кажется красивым и легким, но прежде мне пришлось немало учиться, узнавать тонкости работы с цветами, чтобы наш товар долго радовал наших покупателей».

Смышляевское ООО «Логистик +» занимается грузоперевозками по всей России, две транспортные единицы предприятия с успехом до-

ставляют коммерческие товары широкого спектра в самые разные географические точки - от Крыма до Москвы, Питера и Ижевска. А генеральный директор Екатерина Викторовна Лиликина, в прошлом учитель английского, успешно справляется с этой «мужской» работой: «Хоть бизнес у нас и называется малый, но мы работаем с крупными клиентами и стараемся держать свою марку. Муж меня вовлек в это дело, и я полюбила машины. Он и наемный работник работают водителями, за все остальное отвечаю я. В целом очень интересно, ездим по всей России. Не были, наверное, только на Крайнем Севере. В основном, работаем по отработанным маршрутам. Пережили и пандемию, и другие сложности, но государство нас поддержало, мы не закрылись. А так, все бывает, можно сказать, каждый день – приключением!»

Деятельность инновационного производства ООО «Фут-Инновация» с.п. Курумоч была отмечена благодарственным письмом министерства экономического развития и инвестиций Самарской области. «Мы успешно развиваемся, заходим в федеральные сети, заключаем экспортные контракты, осваиваем новые маркетинговые инструменты, расширяем свою матрицу и выводим на рынок новые продукты», - говорит директор предприятия Екатерина Александровна Кравчук. - Награда вызывает чувство гордости за наш проект, благодарны за признание и уверены, что свой район не подведем».

Гостям мероприятия были представлены два фильма - «История Волжского района» и «Волжский район сегодня». А музыкальным подарком стало выступление НВА «Вера» им. Ю.Новикова.

Наталья БЕЛОВА.
Фото Сергея БАРАНОВА.

МЫ И НАШИ ДЕТИ

Во всех городских и сельских поселениях Волжского района ребят традиционно ждали развлекательные программы, концерты и другие интересные мероприятия.

Этот день принес немало радостных сюрпризов и маленьким жителям поселка Рошинский. Воспитанников сразу двух детских садов - «Росинка» и «Мишутка» - ожидали встреча с персонажами любимых мультфильмов, шоу мыльных пузырей, подарки и замечательный концерт, подаренный им артистами группы «Музыкальный центр АВТОКЛУБ», вокалистами ансамбля «Золотые голоса» ЦВР Волжского района и танцевальным коллективом «Малинки» п. Рошинский. Поздравления от главы Волжского района Е.А. Макридина, а также полезные подарки – спортивные мячи и наборы канцтоваров – передал детским коллективам руководитель управления культуры, туризма и молодежной политики администрации Волжского района А.С. Затонский, пожелав ребятам чистого неба и солнечного счастливого настроения.

С первого июня для воспитанников детских садов военного городка наступила особая пора, с множеством развлекательных, спортивных и познавательных мероприятий. Папы этих малышей сегодня несут боевую вахту, своим ратным подвигом оберегая и защищая мирную жизнь и независимость россиян, передавая родным нечастые телефонные и видео весточки. А родители и воспитатели малышей все свои душевные и физические силы, знания, внутренние ресурсы вкладывают в то, чтобы сберечь для этих ребят счастливое детство, наполнив его теплом, заботой, радостью, полезными играми. Воспитанни-

ПРАЗДНИК СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА

радно и весело юные волжане встретили первый день лета

кам детского сада «Росинка» этим летом скучать точно не придется. Уже завтра их ждет олимпиада на спортивной площадке, расположенной в уютном, любовно украшенном цветами дворике детского сада. Потом ребята отметят день рождения великого русского поэта и писателя Александра Сергеевича Пушкина, порезвятся на празднике мыльных пузырей. «У нас на сегодня в детсаду 272 ребенка, это прекрасные дети – здоровые, веселые, озорные, умные, добрые. Мероприятия для детей проводятся постоянно, и два-три раза в неделю – такие шумные, спортивно-музыкальные мероприятия... Мы это очень любим! И стараемся, чтобы в этих стенах у наших воспитанников не было грустных глаз», - говорит опытный, болеющий за свое дело руководитель детсада Валентина Васильевна Дворянкина, которая без малого три десятка лет отработала в этом дошкольном учреждении. Ее главное требование к воспитателям-педагогам – помимо профессиональных знаний глубокая, искренняя любовь детям.

Вот уже много лет первое летнее утро в детсаду «Мишутка» традиционно начинается с любимой игры «Зарница». Дети военных, ребята с нескрываемой радостью выполняли ответственные задания: преодолевали полосу препятствий, примеряли противогазы, метали гранаты и искали мины, эвакуировали больных и оказывали первую помощь куклам. Свои напутствия маленьким роштинцам в этот день передали и самые дорогие гости – военнослужащие, приехавшие домой в отпуск. Существует много детских праздников, но этот самый главный - уверены воспита-



Светлана Анатольевна Ефимова, замдиректора по воспитательной работе школы п. Рошинский и мама выпускника детсада «Росинка» Андрея:

- Годы в детском саду, наверное, самые лучшие, беззаботные. Здесь прекрасные, позитивные, очень опытные воспитатели, няни, хорошее обслуживание, питание. Постоянные творческие занятия, современные методики – мы очень рады, что пошли именно в этот детсад. Сегодня самое главное, чтобы наши дети жили в мире, не было вооруженных конфликтов, чтобы не страдали, как сейчас на Донбасе, дети. Дети – наше будущее! Хотелось, чтобы они жили в мире, а все остальное мы, педагоги и родители, сделаем: заработаем, создадим!

Анастасия Юрьевна Ледовских, мама выпускницы «Росинки» Полины:

- Мы два года посещали детсад, к нам здесь относились с большим пониманием и чуткостью. Детям нужна защита. Нужно больше внимания уделять социальной сфере, чтобы

дети были более социализированы к жизни за пределами образовательных учреждений. Взрослым нужно больше разговаривать с детьми, общаться. В нашем саду есть и психологи, и дефектологи, здесь мы ощущали полную защищенность.

Валентина Сергеевна Хвостова, музруководитель детсада «Мишутка»:

- У меня две семьи – одна моя родная, и вторая – детский сад, где я работаю 22 года. У нас всегда интересно проходят праздники, откуда не хотят уходить ни взрослые, ни дети. Через музыку, праздники мы прививаем детям любовь к Родине, к добру. Несмотря на все события в стране, создаем светлую, радостную обстановку, чтобы наши дети росли счастливыми, здоровыми и готовыми ко всему. Мы понимаем, что воспитание патриотов начинается с детского сада. Любовь к Родине для нас, жен офицеров, – это не просто слова. Мы хотим, чтобы наши дети не были равнодушными, чтобы росли добрыми, честными людьми.

тели этого детского учреждения, в их числе жены военнослужащих, которые сегодня находятся в зоне СВО и многие из них отмечены боевыми наградами. Младший воспитатель детсада «Мишутка» Татьяна Сергеевна Яфизова, чей муж награжден медалью «За боевые отличия», считает, что у них с супругом служба общая: «Уже на протяжении полутора лет наши мужья находятся в зоне боевых действий, а мы здесь воспитываем деток, оказываем моральную поддержку нашим пожилым родителям. Просто ждем, поддерживаем и любим наших мужей!»

Детсад «Мишутка» был открыт в 1995 году, его коллектив – это 330 детей, 660 родителей, более ста сотрудников во главе с их руководителем Гульнарой Рифовной Бекчуровой. И педагоги дошкольного учреждения делают все возможное, чтобы взрослые проблемы и

переживания не коснулись этих ребят, чтобы каждый день их маленькие воспитанники проживали в этих стенах свое счастливое детство. «Наш детсад – это остров детства, дом радости, - говорит Гульнара Рифовна. - Он совершенно отличается по своему менталитету от других садов. Его посещают дети военнослужащих - героических отцов, зачастую и героических матерей, а работают здесь героические жены. Очень непросто создавать радость, когда сердце плачет. Но благодаря уникальному, профессиональному коллективу, у нас это получается. Мы гордимся, что многие родители наших воспитанников, наши мужья награждены правительственными наградами, к сожалению, есть и потери. Слава нашим героям! Мы объединились в одну большую семью и поэтому нам легче все пережить. Спасибо тем, кто нам помогает в это сложное время, в том чис-

ле организовать досуг, провести благоустройство детсада. Я желаю всем россиянам быть сильными в этот час, отважными, щедрыми на добро».

Руководитель детского сада поблагодарила губернатора Самарской области Д.И. Азарова, главу Волжского района Е.А. Макридина, главу г.п. Рошинский В.Н. Волкова за поддержку семей, детей и родителей. «Именно в нашем саду мы почувствовали сразу, насколько нас поддерживает государство. Все дети участников СВО бесплатно посещают дошкольные учреждения, все просьбы, в том числе и организация подобных мероприятий, никогда не остаются без внимания. А глава Волжского района Евгений Александрович ежемесячно нас собирает, чтобы определить, что еще необходимо сделать. Хочу их поблагодарить от всей души».



Детские отделения районной больницы в этот день были украшены воздушными шарами, в Дубовом Умете медики дарили мамочкам пионы, а детям – карандаши и раскраски. В Курумочке юные пациенты тоже получили интересные и полезные подарки в виде канцелярских принадлежностей. В Юге-2 волжан встречала фотозона из цветных воздушных шаров, где можно было сделать фото на память. В поликлинике Юга-1 с утра играла музыка, педиатры прямо на приеме вручали своим пациентам по вкусному полезному яблочку и дарили яркий воздушный шарик. А в обеденное время сюда «заехали на час» артисты группы «Музыкальный центр АВТОКЛУБ» вместе с ростовыми куклами – персонажами популярных мультфильмов, чтобы подарить маленьким пациентам настоящий праздничный концерт.

Поликлиника Южного города отвечает всем современным стандартам, здесь действует принцип разделения потоков здоровых и больных посетителей, работает кабинет доврачебной помощи, малышам обслуживают пять участковых педиатров. Врач поликлиники

ПРИЯТНЫМИ ПОДАРКАМИ И ВКУСНЫМИ УГОЩЕНИЯМИ

встречали своих маленьких пациентов в День защиты детей сотрудники Волжской ЦРБ

Юга-1 Елизавета Ивановна Донскова не случайно считает свою специальность одной из самых важных в медицине, ведь врач-педиатр не только лечит, но и занимается профилактикой детских болезней и следит за тем, чтобы детки росли красивыми, здоровыми и сильными. «Сегодня был необычный прием, мы дарили нашим юным пациентам раскраски, яблоки, радовались, что им понравились наши шарики, - говорит Елизавета Ивановна. - Поскольку впереди лето, то можно посоветовать, чтобы дети мыли почаще руки, чтобы родители следили за своими детьми, особенно рядом с водоемами, не забывали про детские головные уборы. Еще необходимо следить, чтобы ребенок пил достаточно воды, ну и после прогулок не забывать промывать носики и мыть руки».

Жительница Южного города мама пятимесячной Анечки Александра Александровна Хурськи-



на любит свою детскую поликлинику не только за красивый, современный интерьер, но, главное, за качество медицинской помощи: «Здесь для ребенка все удобно, нам комфортно здесь находиться. Мы приходим на прием врача без очереди, врачи все профессионалы. Нам здесь очень нравится! А сегодня была особая атмосфера – все



веселые, задорные, на позитиве». Родителей и детей поздравил главный врач ГБУЗ СО «Волжская ЦРБ» Сергей Николаевич Братко: «Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с ярким летним праздником – Международным днем защиты детей. Дети – это большое счастье, чудо, которое наполняет жизнь каждого взросло-

го неподдельной радостью и смыслом. Искренне желаю, чтобы каждый ребенок был здоров и окружен заботой родителей. Дорогие родители, бабушки, дедушки, все, кто посвятил себя детям! Желаю вам и вашим детям здоровья, мира, добра и благополучия!»

Наталья БЕЛОВА.
Фото Александра ЗАТОНСКОГО.

Начальнику межрайонной инспекции ФНС России №16 Самарской области В.В. Кожевникову

Уважаемый Владимир Васильевич! Администрация муниципального района Волжский поздравляет Вас с юбилеем!

Выражаем Вам признательность за многолетнее эффективное взаимодействие, конструктивную и слаженную совместную работу, компетентный подход к решению вопросов, способствующих социально-экономическому развитию Волжского района.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых достижений во имя процветания Волжского района.

Е.А. МАКРИДИН. Глава муниципального района Волжский.

Генеральному директору ООО «Управляющая компания «Древо» Е.Н. Чудаеву

Уважаемый Евгений Николаевич! Администрация муниципального района Волжский поздравляет Вас с днем рождения!

Пусть Ваша профессиональная деятельность приносит Вам истинное удовольствие и желание двигаться дальше, а каждый новый день будет наполнен радостью от новых побед и достижений в развитии жилищного строительства в Волжском районе! Благодарю Вас за участие в реализации национальных проектов и социально значимых программ на территории Волжского района.

От всей души желаем Вам здоровья, мира, благополучия и реализации всех намеченных планов!

Е.А. МАКРИДИН. Глава муниципального района Волжский.

Почетному гражданину Волжского района П.И. Загзину

Уважаемый Павел Иванович! Администрация муниципального района Волжский поздравляет Вас с днем рождения!

Вы один из тех замечательных людей, которые составляют славу земли волжской. Ваши знания, мудрость, опыт многолетний и созидательный труд снискали Вам заслуженный авторитет у жителей Волжского района.

Желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, мира и добра! Пусть рядом с Вами всегда будут близкие люди, а Ваша жизнь будет наполнена любовью родных, теплом друзей и взаимопониманием!

Е.А. МАКРИДИН. Глава муниципального района Волжский.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация сельского поселения Воскресенка поздравляет с 60-летием Татьяну Викторовну ГУБИНУ, с 65-летием Ольгу Николаевну ШУМИЛИНУ, с 70-летием Альбину Ивановну АНДРЕЕВУ, Анатолия Борисовича ХОРОШЕВА.

Пусть дарит жизнь удачу, Везение во всем, Чтб наслаждаться счастьем И каждым новым днем!

Л.П. РЕЙН, глава с.п. Воскресенка.

Администрация сельского поселения Дубовый Умет сердечно поздравляет с 60-летним юбилеем Олега Григорьевича КРАСНИКОВА, Татьяну

Владимировну ОСТРОВСКУЮ, Николая Анатольевича АГАПОВА, Леонида Ивановича ТРЯПКИНА.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и процветания. Пусть вспоминаются только приятные жизненные моменты, а каждый день будет радостным и запоминающимся.

В.Н. ПАРАМЗИН, глава с.п. Дубовый Умет.

Администрация сельского поселения Лопатино поздравляет с 55-летием Ларису Кунакбаевну НЕМЕНШУЮ, с 60-летием Веру Васильевну ДУРОВУ, с 65-летием Надежду Алексеевну ФУДАШКИНУ, с 75-летием Любовь Георгиевну СОБИНУ.

Пусть будет жизнь полна событий И пусть приносит юбилей Побольше планов и открытий,

Чудес, надежд, счастливых дней! В семье – любви и уважения, Всегда везения, избежать всех бед! Здоровья крепкого, терпения, Тепла, достатка, долгих лет!

В.Л. ЖУКОВ, глава с.п. Лопатино.

Администрация сельского поселения Рождествено поздравляет с 60-летием Ларису Леонидовну ОЛЕЙНИК.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, воплощения всех сокровенных желаний и заветных надежд! Пусть во всех делах поддержкой и опорой станут верные друзья, а в личной жизни окружают самые близкие и родные люди. Мира и добра вам и вашему дому!

Л.А. САВЕЛЬЕВА, глава с.п. Рождествено.

Администрация сельского поселения Подъем-Михайловка поздравляет с 75-летием Александру Васильевну КАРИНОВУ.

Желаем вам счастья, семейного благополучия, исполнения желаний, только положительных эмоций и приятных моментов! Крепкого здоровья и позитивного настроения! Пусть родные и близкие люди окружают вас теплом и заботой!

А.А. КОПТЕВ, глава с.п. Подъем-Михайловка.

Администрация сельского поселения Сухая Вязовка поздравляет с 55-летием Ольгу Эдуардовну ВЛАСОВУ, с 60-летием Марию Петровну ОРЛОВУ, Римму Петровну НЕГОДЯЕВУ, Аманату Утегуалиевича ТАЙМАНОВА, Людмилу Алиевну ТЕПЛОВУ, с 65-летием Елизавету Дмитриевну ЛАБУТИНУ,

с 80-летием Валентину Дмитриевну ПЕНИНУ.

Желаем счастья, светлых дней, Здоровья – что всего ценней, Дороги жизни подлинней И больше радости на ней!

С.А. ПЕТРОВА, глава с.п. Сухая Вязовка.

Администрация сельского поселения Черноречье поздравляет с 60-летием Жоломану Кажалиевичу НУРГАЛИЕВА, с 75-летием Валентину Алексеевну БАЛОВНЕВУ.

Крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия, добра, радости! Чтобы в вашем доме всегда царили счастье и понимание, окружали любимые, родные, дорогие сердцу люди. Чтобы во всем сопутствовали успех и везение!

Администрация с.п. Черноречье.

Уважаемая Нина Тимофеевна! Коллектив Смышляевского сельпо поздравляет Вас с 85-летием! Пусть в жизни радуют всегда Добро, тепло, уютный дом! Здоровья долгие года, Благополучия во всем! Красиво, ярко отмечать Среди родных, в кругу друзей И дату восемьдесят пять, И каждый новый юбилей.



В ПРОДУКТОВЫЙ МАГАЗИН «ЗА ГРОШ» п. КУРУМОЧ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ. Работа по графику, з/п от 37 800 руб. Тел. 8-927-003-18-70.

ЗАКУПАЮ ГОВЯДИНУ Тел. 8-937-205-13-49.

ПРОФЛИСТ НЕКОНДИЦИЯ И НОВЫЙ. ПРОФТРУБА. СТОЛБЫ. Дешево. Доставка 8-927-601-888-2.

СТРОИМ И РЕМОНТИРУЕМ Из своего материала и материала заказчика Дома, дачи, бани, кровлю, заборы, сараи, веранды, отделка сайдингом. Тел. 8-905-338-38-31 Максим

ЗАКУПАЮ ГОВЯДИНУ Тел. 8-927-753-45-07.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ Тел. 8-927-203-52-81.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ Все запчасти в наличии Тел. 8-927-022-01-66.

ТБО-ГУБЕРНИЯ ПОКУПАЕМ: МАКУЛАТУРУ, ПОЛИЭТИЛЕН, ПОДДОНЫ, ПЭТ Принимаем на работу грузчиков и прессовщиков, водителей на грузовую Газель, специалистов по ремонту поддонов. г. Самара, ул. Аэропорт 2; пгт Смышляевка. Тел. 8-937-795-44-45.

КУРЕНИЕ – БЕЗОПАСНОЙ ДОЗЫ НЕ СУЩЕСТВУЕТ продолжаем знакомство с Цифровым паспортом здоровья. Поступает очень много вопросов о том, почему все параметры имеют те или иные цифровые значения, а в части курения указан ноль. Почему не существует максимально допустимого числа сигарет, а условием здорового образа жизни является только полный отказ от курения. Это связано с особыми свойствами курения как фактора риска развития хронических заболеваний. Только курение является ОДНОВРЕМЕННО фактором риска развития онкологических заболеваний (причем не только рака легких, о котором многие знают, но и рака полости рта, желудка) и в то же время курение - важнейший фактор развития и прогрессирования заболеваний сердца и сосудов и их осложнений, таких как гипертоническая болезнь и церебральный инсульт. Это действительно редкий случай, когда один фактор риска оказывает столь значительное воздействие практически на все основные органы и системы организма. А теперь несколько слов об «альтернативном курении» или электронных устройствах доставки никотина. Очень много неправды распространяется производителями этих устройств для воздействия на молодежь. Например, о безвредности вейпов или о том, что эти устройства могут помочь отказаться от курения. Это сознательная ложь! Во-первых, ни о какой безвредности вейпов, электронных сигарет и устройств нагревания табака и речи быть не может. Многие из них содержат никотин, в том числе в огромных дозах намного превышающий его дозировку в обычных сигаретах, чем вызывают стремительное прогрессирование зависимости. Во-вторых, даже если они не содержат никотин, то обязательными составными любого картриджа являются глицерин и пропиленгликоль. Эти вещества при нагревании образуют крайне опасные канцерогенные альдегиды. Есть и еще дополнительные поражающие факторы электронных сигарет и вейпов, связанные с вкусовыми и ароматическими добавками. Описаны тяжелейшие поражения легких и летальные исходы, связанные именно с этими устройствами. Теперь несколько слов о том, можно ли с помощью электронных сигарет бросить курить. Конечно, нет! На самом деле все ровно наоборот - электронные устройства создают для молодых людей новые точки входа в курение, и в итоге они приобретают двойную зависимость: курение и электронных, и обычных сигарет. Электронные устройства доставки никотина - это попытка компаний обойти ограничения, в том числе и наложенные известным федеральным Законом 15-ФЗ. В заключение хочу еще раз подчеркнуть, что нет безопасного способа или безопасной дозы курения. Горькая правда состоит в том, что курение действительно убивает. Ни в коем случае нельзя поддаваться на ложь пропагандистов от табачных компаний. Каждый молодой человек должен делать выбор в направлении здорового образа, а задача родителей, врачей, педагогов, всего гражданского общества максимально помочь ему сделать правильный выбор. Телефон горячей линии ГБУЗ «Самарский областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики» 8(846)3374949.

Волжская НОВЬ Газета Волжская новь Учредитель – администрация муниципального района Волжский Самарской области

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области 10 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00443. Материалы не возвращаются. Редакция не вступает в переписку с читателями. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. При перепечатке обязательна ссылка на «Волжскую новь».

У НАС ДЕШЕВЛЕ СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО ПРОФЛИСТ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ВСЁ ДЛЯ КРЫШИ И ЗАБОРА 972-18-50 972-18-55 Ракитовское шоссе, 7 НЕКОНДИЦИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ Предъявителю купона скидка 5% на профлист и металлочерепицу

Главный редактор – Татьяна Валерьевна ОЗЕРОВА. АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 443058, Самарская область, г. Самара, ул. Физкультурная, 90а, к. 406 – 419, e-mail: vnov63@yandex.ru сайт: https://vnsmi.ru ТЕЛЕФОНЫ: секретариат – 242-66-71; бухгалтерия – 242-64-50; корреспонденты – 242-64-41.

Отпечатано в ООО «Оптима-Print» (443114, Самарская область, г. Самара, пр. Кирова, дом 387, к. 3, тел. (846) 977-75-00, www.news-print.ru). Заказ № 1428. Индекс П2984, ПА 737. Тираж 6039 экз. Выходит по средам и субботам. Распространяется по подписке. Свободная цена. Номер подписан в печать фактически в 19.00 (по графику – в 19.00). 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 12+